
 

 

 

I. BESEDILO JAVNEGA NATEČAJA 

JAVNI NATEČAJ ZA IZBOR ŽUPANOVEGA VINA OBČINE RENČE - VOGRSKO ZA LETO 2026 

1. PREDMET JAVNEGA NATEČAJA je izbor Županovega vina Občine Renče - Vogrsko za leto 

2026 

POVABILO VINARJEM ZA SODELOVANJE PRI IZBORU ŽUPANOVEGA VINA OBČINE RENČE - 

VOGRSKO ZA LETO 2026 

Namen občinskega ocenjevanja vin je promocija domačega vinogradništva in vinarstva. 

Župan občine Renče - Vogrsko bo izbrano županovo vino 2026 uporabljal za poslovna in 

protokolarna darila.  

1. POGOJI IN MERILA 
 

Pogoji: 

Na natečaju lahko sodelujejo registrirani vinarji, vinogradniki in vinske kleti (v nadaljevanju: 

sodelujoči): 

• s stalnim prebivališčem v občini Renče-Vogrsko,  

• ki so vpisani v register pridelovalcev grozdja in vina pri pristojnem upravnem organu,  

• ki imajo dovoljenje za stekleničenje vina, 

• in sami v svoji kleti predelujejo grozdje v vino,  

• katerih grozdje – vino je izključno iz vinorodnega okoliša Vipavske doline,  

• ki lahko ponudijo v odkup najmanj 100 steklenic (0,75L) prijavljenega vina, ki morajo 
biti opremljene z lastno etiketo, skladno s pravilniki o označevanju vina, 

• ki imajo urejeno blagovno znamko na trgu. 
 
Vsak sodelujoči lahko na natečaj prijavi največ dva vzorca vina ne glede na letnik trgatve. 
 
POMEMBNO: Če je vinar sodeloval v prejšnjem letu, ne sme na ocenjevanje za leto 26 
oddati istega letnika vina določene sorte, kot ga je oddal v letu 25. 
Vino določene sorte in letnika, ki je bilo že izbrano za županovo vino, ne more več tekmovat 

na izboru za županovo vino. 

Vina bo ocenjevala strokovna ocenjevalna komisija v primerno toplih in svetlih prostorih, 
ohlajena bodo na idealno degustacijsko temperaturo ter razvrščena glede na posamezno 
kategorijo vina po barvi, aromatiki in preostanku ne povretega sladkorja. Vsak ocenjevalec 
bo imel svoj ločen prostor, kjer ga nihče ne bo oviral pri samostojnem delu.  
 

Merila: 

Za ocenjevanje vina se bo uporabil ocenjevalni sistem po 100-točkovni metodi, ki jo predlagajo 

Mednarodna organizacija za trto in vino (O.I.V.), Mednarodna zveza enologov (U.I.OE.) in 

Svetovna Federacija velikih mednarodnih ocenjevanj (FMGCIVS). Ocenjevanje zadošča vsem 



 

 

 

merilom navedenih mednarodnih institucij in ga bo izvedla 6-članska ocenjevalna komisija 

usposobljenih ocenjevalcev na sedežu Kmetijsko gozdarskega zavoda Nova Gorica, Pri Hrastu 

18, 5000 Nova Gorica. Člane ocenjevalne komisije imenuje Župan s sklepom. 

Vsak prijavljen vzorec vina lahko doseže maksimalno število 100 točk. Vino, ki na osnovi 

točkovanja degustatorjev ocenjevalne komisije doseže najvišje število točk, se razglasi za 

»Županovo vino 2026«.  

2. NAGRADE IN NJIHOVE VREDNOSTI 
 
Vino, ki mu bo komisija dodelila najvišje število točk, bo nagrajeno z listino 
odličnosti ŽUPANOVO VINO OBČINE RENČE- VOGRSKO ZA LETO 2026, ki ga bo sodelujoči 
lahko uporabil za svoje promocijske namene. 
 
Na podlagi doseženega števila točk se ostalim sodelujočim na natečaju podeli naslednje 
listine odličnosti: 
- zlato odličje prejmejo sodelujoči, katerih ocena za vzorec je dosegla 85 ali več točk ocene 
vseh ocenjevalcev; 
- srebrno odličje prejmejo sodelujoči, katerih ocena vzorca je dosegla od 82 do 84,99 točk 
ocene vseh ocenjevalcev; 
- bronasto odličje prejmejo sodelujoči, katerih ocena vzorca je dosegla od 75 do 81,99 točk 
ocene vseh ocenjevalcev. 
  
Sodelujoči na natečaju, ki bodo dosegli od 65,01 do 74,99 točk, bodo prejeli zahvalo za 
sodelovanje na natečaju ŽUPANOVO VINO OBČINE RENČE – VOGRSKO  ZA LETO 2026. 
 

Občina Renče - Vogrsko zagotovi dobitniku naziva 100 kom posebnih obešank ŽUPANOVO 
VINO. Na željo in stroške dobitnika naziva lahko enako obešanko nosijo vse steklenice 
prijavljenega vina. Stroške dodatnega števila obešank si krije dobitnik naziva sam.  
  
Občina Renče - Vogrsko bo za protokolarne in promocijske namene odkupila najmanj 100 
steklenic po 0,75 l ŽUPANOVEGA VINA  (končna embalaža) opremljenih z etiketo pridelovalca 
in obešanko Županovo vino 2026. Županovo vino 2026 (odkupljeno s strani Občine Renče - 
Vogrsko) skladišči pridelovalec do porabe vseh odkupljenih zalog. 
Pred odkupom ŽUPANOVEGA VINA 2026 se opravi organoleptična kontrola istovetnosti vina z 
nagrajenim vzorcem. V primeru ugotovljenega odstopanja, bo Občina Renče - Vogrsko 
odkupila vino, ki bo glede na zbrano število točk na ocenjevanju na drugem mestu. V tem 
primeru dobitnik naziva le tega izgubi in se ga dodeli drugo uvrščenemu. Vino mora imeti na 
dan prodaje veljaven analizni izvid za promet. 
  
Poleg naziva ŽUPANOVO VINO 2026, odkupa najmanj 100 steklenic po 0,75 l in 100 kom 
obešank prejme dobitnik naziva tudi posebno priznanje v trajno last. 
 



 

 

 

Občina Renče - Vogrsko se lahko odloči za odkup steklenic vina tudi ostalih sodelujočih 
vinarjev, ki naziva ŽUPANOVO VINO 2026 ne bodo prejeli. 
 
3. ROK IN NAČIN ODDAJE PRIJAV 
 
Sodelujoči prijavijo svoje vzorce vina izključno s prijavnico na javni natečaj, ki je priloga te 
dokumentacije. Vina morajo biti donegovana, ni pa nujno, da so tudi že končno ustekleničena. 
Skupaj z izpolnjeno prijavnico naj prijavitelji dostavi 2 steklenici 0,75l posameznega vzorca 
vin. Veljavne bodo prijave, ki bodo pravilno označene in pravočasno oddane.  
  
Izpolnjeno prijavnico morajo sodelujoči skupaj z vsemi obveznimi vzorci dostaviti na sedež 
Občine Renče - Vogrsko, Bukovica 43, 5293 Volčja Draga, do vključno 23. januar 2026, v času 
uradnih ur. Upoštevane bodo vse popolne prijave (prijavnica in vzorci vina), ki bodo prispele 
pravočasno. Prijave morajo sodelujoči oddati z oznako »ŽUPANOVO VINO 2026«. S podpisom 
prijavnice sodelujoči potrjuje in sprejema pogoje in merila javnega natečaja. Vzorci bodo 
dostavljeni s strani Občine Renče – Vogrsko predsedniku komisije na lokacijo ocenjevanja. 
Predsednik komisije za ocenjevanje bo poskrbel za anonimno izvedbo ocenjevanja.  
 
4. OBVEŠČANJE O REZULTATIH OCENJEVANJA 
 

Priznanje / listina odličnosti ŽUPANOVEGA VINA OBČINE RENČE - VOGRSKO ZA LETO 2026 bo 

podeljena na skupni prireditvi vseh treh občin ustanoviteljic Zavoda za turizem Nova Gorica in 

Vipavska dolina, na kateri bodo župani Mestne občine Nova Gorica, Občine Ajdovščina in 

Občine Renče-Vogrsko razglasili županova vina. O natančni lokaciji zaključnega dogodka bodo 

vsi sodelujoči vinarji obveščeni naknadno. O rezultatih ocenjevanja vin bodo sodelujoči vinarji 

obveščeni naknadno po zaključku natečaja.  

Dodatne informacije: 

Matjaž Zgonik, Višji svetovalec za gospodarstvo, turizem in kmetijstvo 

T.: +(386)-5-3384509 

E-mail: matjaz.zgonik@rence-vogrsko.si 

 

Številka: 0810-0001/2025-1 
Datum: 3. 12. 2025 
 

     Tarik Žigon, l. r. 

Župan 
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